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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/201 6 

~ FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 
COMITÉ DE INFORMACIÓN 

En la Ciudad de México, siendo las 16:00 horas del día 14 de diciembre del año dos mil 
dieciséis, se llevó a cabo la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia, en la 
sala de juntas de la Dirección General, ubicada en el segundo piso del edificio marcado 
con el número veintiséis de la Calle Puente de Tecamachalco, Colonia Lomas de 
Chapultepec, C.P. 11000, con la asistencia de los siguientes miembros: 

PRESIDENTE: 
Lic. Jaime Gutiérrez Quiroz, Encargado de la Subdirección Jurídica. 

VOCALES: 
Lic. Juan Carlos García Rebolledo, Titular del Área de Auditoría para Desarrollo y Mejora 
de la Gestión Pública, en suplencia del Titular del Órgano Interno de Control en el FIFOMI. 
Lic. Jaime Gerardo Ramírez Maciel, Gerente de Recursos Materiales. 

INVITADOS PERMANENTES: 
lng. Humberto Pacheco Ruiz, Gerente de Exploración. 
Lic. Lucio Martínez Arellano, Gerente de Cartera. 
Karen Cristina Monroy lturbide, Gerente de Difusión en suplencia de la Titular de la 
Gerencia de Informática en FIFOMI. 

SECRETARIO DE ACTAS: 
Lic. María del Pilar Bravo Rueda. - designada para fungir como secretaria de actas para la 
presente sesión de Comité de Transparencia. 

l. 

11. 

111. 

ORDEN DEL DÍA 

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUÓRUM 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

SE DARÁ A CONOCER AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL 
ACUERDO POR EL CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL 
PLAZO PARA QUE LOS SUJETOS OBLIGADOS DE LOS ÁMBITOS 
FEDERAL,ESTATAL Y MUNICIPAL INCORPOREN A SUS PORTALES 
DE INTERNET Y A LA PLATAFORMA NACIONAL DE 
TRANSPARENCIA, LA INFORMACIÓN A LA QUE SE REFIERE EL 
TITULO QUINTO Y LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 31 DE LA LEY 
GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA, ASI COMO LA APROBACIÓN DE LA DEFINICIÓN DE LA 
FECHA A PARTIR DE LA CUAL PODRÁ PRESENTARSE LA 
DENUNCIA POR LA FALTA DE PUBLICACIÓN DE LAS 
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA, A LA QUE SE REFIERE EL 
CAPITULO VIl Y EL TITULO QUINTO DE LA LEY GENERAL DE 
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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

_, FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA. 
(CARGA SIPOT). 

IV. EL LIC. JAIME RAMIREZ MACIEL, GERENTE DE RECURSO 
MATERIALES PRESENTARÁ AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
PARA SU APROBACIÓN EL PLAN ANUAL DE DESARROLLO 
ARCHIVÍSTICO 2017 DEL FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO, EN 
CUMPLIMIENTO A LAS FRACCIONES 1 y VI DEL ARTÍCULO 12 DE 
LA LEY FEDERAL DE ARCHIVOS. 

V. SE PRESENTA PARA APROBACIÓN DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA EL CALENOARIO DE SESIONES PARA 2017. 

VI. ASUNTOS GENERALES: 

1)SE INFORMA AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL CUMPLIMI ENTO A 
LAS ACCIONES PARA EL TEMA "POLITICA DE TRANSPARENCIA" ASÍ 
COMO LAS ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN LA "GUIA DE ACCIONES DE 
TRANSPARENCIA 2016" 

2)SE INFORMA AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL CUMPLIMIENTO EN 
EL TEMA DE CAPACITACIÓN EN MATERIA DE TRANSPARENCIA EN 
FIFOMI. 

3) SE INFORMA AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA QUE EN MATERIA DE 
CAPACITACIÓN SE CUENTA CON 121 CONSTANCIA DEL PERSONAL 
CAPACITADO AL 12 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE. 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM. 

El Secretario de Actas verificó la existencia de quorum debido para la celebración de la 
cuarta sesión Ordinaria del Comité de Transparencia. 

11. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

El Secretario de Actas a petición del Presidente del Comité de 1 nformación dará debida 
lectura al orden del día a todos los miembros, asesores e invitados a la presente sesión. 

SE DARÁ A CONOCER AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL ACUERDO POR EL 
CUAL SE APRUEBA LA MODIFICACIÓN DEL PLAZO PARA QUE LOS SUJETOS 
OBLIGADOS DE LOS ÁMBITOS FEDERAL,ESTATAL Y MUNICIPAL INCORPOREN A 
SUS PORTALES DE INTERNET Y A LA PLATAFORMA NACIONAL DE 
TRANSPARENCIA, LA INFORMACIÓN A LA QUE SE REFIERE EL TITULO QUINTO Y 
LA FRACCIÓN IV DEL ARTÍCULO 31 DE LA LEY GENERAL DE TRANPARENCIA Y 
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ASI COMO LA APROBACIÓN DE LA 
DEFINICIÓN DE LA FECHA A PARTIR DE LA CUAL PODRÁ PRESENTARSE LA 
DENUNCIA POR LA FALTA DE PUBLICACIÓN DE LAS . OBLIGACIONES DE ~ 
TRANSPARENCIA, A LA QUE SE REFIERE EL CAPITULO VIl Y EL TITULO QUINTO '\ 
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SE ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

íii FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN 
PÚBLICA. (CARGA SIPOT). 

Al respecto , comenta el Presidente del Comité de Transparencia que se estima que si la 
funcionalidad del SIPOT lo permite el FIFOMI estará concluyendo con la carga antes del 
plazo establecido. 

DOF - Dim·io Oficia l d e In écdc rnc ió n Póginn 1 de 2 

DOF: 0211 1120 16 

, \ C UERO O 1101' r l ~n•l ,.,. • ¡tnorlut In tntu iiOrfttllin lltll'ltu•o 1'·''"" qut' In• s ujt' IO'J ohlls: :ulo" d~ lo~t 1\rnhllo• Frllr ¡-n f, r:,,,.,,.¡ ) ,\luttlr iJlll l 
htrur¡1orrn a JIU'I porllllt', t..lc l u l rrucl )' '' la l 'hlfnformn N'nc-lunnl llc ' 1 rt~tln ¡ntn.-n~lu. l:t ln furuuulún n l:1 t¡uC" ,-e rc-OrrC'n e l ' 1-llulu ()ulnlu 
y 1• rrucclún I V rie-l ,., -I IC"uln .U olr In Lr) C.t'IU'f'lll 1lr 1 '1' AII\j11H'Cttdn y , \ rtt''I.O A 1~ l uforutnrlóu Ptihlirlll, n\l comn In ftjll nh"d,\n tl t' IR 
tlrllnlt'l 6n de l=w rrc-h~ a rurllr llr la cu~tl polln\ prucul aNr 1<4 ti C'nulldft p or l>t fulln de p ubllc:nch"in tlr l :u ohiiKIICinnrlll tiC' 1r.uup11rcnd•, 
• In que a e r c-ri c r .... 1 C•piluh.• V Il >' 1'1 Thultlo Qulntn d e hl 1- f' )' Cl'nc-ral dt- Tr•rup•rC'ncl:t )" ,\u·c-.:t.o • b l nrnrnuul6n 1'1\bllt:n. 

Al m3rgon u n l ogot ip o, C)IIO dlco: slatom" Nacional a. T r •n•parancl a, Accaso .. la lnfonnacl6n PUblicn V Protección do 
O aloa Por•onalca.- Con"Sojo N acional . 

ACUERDO POR C t. CUAL SC: APnUC:OA lA MOOiriCACIOU Dt.\. !'lAZO PAnA OUt: t.OS SUJETOS O OLIG.AOOS OC t.OS At~OITOS 
rr:OCAAL. CSTATAL Y MUNICIPAL INCORPOUtN A SUS PORIALI:;S 01:; INlE HNtT Y A LA PLATAFORMA HACIONAL DE 
TRANSPARENCtl\. LA INFORMACIÓN A 1 A QUE SE REFIEREN El. "ti-r-ULO OUIN'rO Y LA FRACCIÓ N IV OIF!:L ARTICULO 3 1 DE I.A LI!.Y 
GtNI;;IV\1.. UE ·rRAN SPARt=NCIA Y ACCESO A LA 1Nfi'0AMI\CI0N PÚBLICA, A 3 1 COMO LA APROBACIÓN DE LA OEFINICION DE lA "ECHA 
1\ PARTIR DE LA CUAL PODRÁ PRCSCNTARSE! lA DENUNCIA POR lA FALTA DE PUOUCACION DE LAS OOLIGACIONC9 OC: 
TRANSPARENCIA. A LA OUC SC RCriCRE El CAriTULO VIl V CL TITULO QUINTO OC lA U!Y GENERAL DE TRANSPARENCIA V ACCESO 
A LA INFOru..\ACION PÚDLICA. 

Ouo on ol punto cinco del ordan dal dl3, da 1:. aegunda adal6n Ordlnorla dal ano 2016 , c.elabrad:. ni veinlia&la de odubrft de 
dos mil dlcclsóis, del Consejo Nocional d ol Sistema Nac ionAl d o Tr•nsparo ncla ol Acceso o la Información PUbhco y PtotacciOn do 
Datos Per sonales. rua &omeUdo :a dlscualón y ;:tprobAdo por unó!tnlmldad 1:. modllleaclón lo& 3 rtlculos Segundo v CuiJ110 
l ransllorlos d a los Llneamiontos tbcnlcoa generales puna lo pvbliC:uciOn, homologación y e:slandorizociOn du lu lnformu dOn do la:. 
obligaciones eslotblccJdas on ol Titulo Quinto y en 1:'1 fr:u:elón IV dal articulo 31 da la Ley Ganeri.'JI da Trotn~pó'\renelot y Ace.so a la 
lnfornutcl6n PUblica, 4U\:t dtlbcn do d1fundlr los ~~oujutus oUUu:.dolJ un los por lolc!l de Internet y en lo Plutuformo Nucional du 
TrtHl!lpttronci3, pof kl quo con fundnmonto en lo eat3hlaekfo pof los artlculos :11 fracclón X I y 3!i de ' " Ley Ger\er:.l rle 
T r l'lnaparenclo y Acceso a la Información Públk:a, asl como on los urtlculos 10 fra ccione s 1 y VIl y 12, fracción XVII do l 
Reglame n t o d e l Consejo Nacional dal Slslcma Nocional , Acceso o 1., Información Pdblle:. y Protocclón do O~los Personales, •o 
omito ol siguien te : 

¡\(..' l iJ-: ttnO 

PRIMERO. Go optucb a ILJ modlfle~clón a los nnlculos Segundo y Cuorto TrnnsitoriO$, do los llncamlonto5 TOenlco:) Oonernloo 
p::ua la publicación. h omologllciOn y eshtnderl.:aciOn do lo Info rm ación (.lo las cbUgacloncs cstebh::cldas on el Tllulo Quinto y an fu 
fmcclon IV del articulo 3 1 d o 1:. Loy Ganeta! de Tr:Jn5poroncl3 y Acco~o o lo lnforrnncl6n Pt'lbllcn. que dohen do difundir los 
aujcl os oblfg::tdns on In~ p ortaleK de l ntorn ot y an In Plat aformo Nuclonol dtt Tnmapurencia, pnra qua conforme a lo sana tado nn In 
roogunda soslón Ordina ria del Cons•Jo N.:.clonal dol Slstem3 N "clon..,l de T r..,ns p *rencl3, so astablaz~"' un pi.:\ZO nd lclon.:\ 1 de aela 
meses t1 Jos. origlnalmnnt a establecidos, por lo quo lo l uchu llnultt !uua. "1 4 d e mHyo de 201 7 , para quedar e n los algulontos 
!Orminos: 

( .. ,) 
Segund o o'\ port • d\: la ~.:ulto.t(.la> en vtgor tfo lo~ pro:tol ·l f"S l tnt>ann .,tOfi ac Cfit.J.bloco como fecha llrn~t., el 4 do.; 
nl::t)'O df! 2017 p ar a que los aujetoa oblig ados do loa •mbiiOa lodera l, o stalal y m u n 1C1pat rnCOIPOten a &us 
portutu~ dtt lnttum: l y u lo Plutafornna Nuclonpl, IP lnfo1"'u..:IOn u ItA quv .~~.~ Jcfieren lo::s Copltulo, 1 uiiV del Tllulo 
Quinto do l a L ey Gener.-1, dB conformldRd con los C:liloiiO~ nstablacldos en los prcsontos linn~mlenlos y ftn &us 
re,pecllvos ane:otos. 

En el caso do las fracciones V y VI el al arlfeulo 70 de b Ley Gener.,t, l .,. lneorpor;:tclón do b informotclón a que ae 
refiere e l parralo anterior t•mblén •ora el 4 dv mayo tht 2017. 

( ... ) 
C u arto. Los Orgnnlan1os tJ:1H1nlcs dea3 rrOIIar~'\n 1,,. norm3tlvas eon1plomontnrlas. quo los eorrospond3 f)ttf.) 
ragular los procodlmlonlo' do voritic•c;lón y vlgll•nc;la de l c;umphmkmlo do 

obligac:ionos, osl corno de denuncia ciudodona, rvfer kJos en los cupllulos VI y V Il d e l Titulo Quinto de Jp Ley 
Goncral, a potrtir del dl3 sl!)ulente de la foch~ limite referida en el articulo &egundo t r.;~nsllorto . 

SEGUNDO. El pras anta •cuerdo enlfaré en vtgor ul dla aivulentu du su public.u:ion .:=n v i Diluía Ofici YI dtt la Federación. 

TERCERO. Publlqucso la reforma propuest o en e l J)fUent• Acuerdo o los Line a m ie ntos Tf!ocnicos Generales p•ru lu 
publicación, homologndón y os.t:llnd3ñzaclon do l:t lnform:teiOn de l~ts obligaciones aslablocld;u. en n i Tltukl Quinto y en la tracción 
IV dol orUculo 31 do lo Loy Gonorol d o Transp:uonch:a y A cceso o 13 l nfDfmaclón P Ublica, que dcbon do difundir lo~ oujoto~ 
nbllgados en lo& portales de l n tomat y on la P lataforma N•clonal de T ransparencia e n e l Diario Oficial de la FederacJ6n 

C U ART O. Publlquese el present e Acutudo y au Anoxo on 1• ptglna chtclr6ruca tlel Sl.stama Nacional y do sua lntegranttts, 
usuni::Jmo, envlc~c o las d irecciones do correo alecl f6nlco lnstlluclonetl de lo5 Integrantes del Sl5tC'm3 Nack>nal a l ravC5 do la 
dlrocclón da correo dftl S ecretario EJecutivo ( fadarlco.g u zman@lnal.otg .m x ). 

As l lo &cordó el Piona dol Con:~ojo Nacional del Sistemo Nuclonol do Tronsporcnciu, Acceso a la Información Pdbllco y 
Protección do Doat oo:o Porsonntes, an s u aealón Sagunda Soalón celebrotd3 et vetntls61s da octubte do dos mil dlacb61a, an In 
Cludud do MCxico. lo que se ccrt ifrc o yac huco constar, con fuudomonto en <:1 articulo 12 frilcción XII y 13 froccloncs V Il y V III dol 
Roglomont o dol Consejo Nacion al dt~l Sl~tem:t N acional d o Tr.,n&parancl3, Acceso., 1~ Información P L)bllcn y P r otección do D:'llot. 
Personales. 

hllp://www. <.lor.¡,;ob.mx/nota_d.:tn llc.php'lcotl igo-5459497&1 'c.:ha~o2/ ll/2016&pri nt=true 03/ 1 1/2016 
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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

r. FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

l'ógin n 2 du 2 

1 o l"'to:ol~f<lnl:. (i a l Cllrtrl"lo l'l tu :lenat de l Cla t o tn" Nnc lo nol do 'r ron-,poronctn, A c cu•o u lu ln loun ru :-i6 n Publu;u y ,_. , utuc.c:l~u ,,., 
O;r_ti(MJ; P&I'"60n~lftl'l, )(frn e n a P u • nl • d • IP M o rn .• n \l brlcn • E l t::ocro h:ui9 t-Jcc:ulfvn ~al ConGojo Nr~ elonnl flt)l S l&lnnl ;l N tiCiorHtl da 
T t a tn p auonda, A cceso a In lnform o c lc) n P C.biii..U y ..,, u ¡.,c clón tln Ontn A f7n r ll nnnlftll, Fodor lco Ou:znl An T a mayo - U llbr lco . 

( R .· ... •101 31) 

h ltp:1/ww\v .d o f: g ob.nlx/n (')tu_ d c: lulle . p hJ>'/c:odlu<'-5'15 9•197&rc ctm- 0 2/ l 1120 1 6 &pdn t- l cm .: 03/ 1 1/ 20 1 6 
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SE 
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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

_, FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

EL LIC. JAIME RAMIREZ MACIEL, GERENTE DE RECURSO MATERIALES 
PRESENTARÁ AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA PARA SU APROBACIÓN EL PLAN 
ANUAL .DE DESARROLLO ARCHIVÍSTICO 2017 DEL FIDEICOMISO DE FOMENTO 
MINERO, EN CUMPLIMIENTO A LAS FRACCIONES 1 y VI DEL ARTÍCULO 12 DE LA 
LEY FEDERAL DE ARCHIVOS. 

SE 
-:-" -:-' .,.-.. ,-,.,,,-,.,.,:-:-~ O >- ,--,<>.,-:->N:--:c.,.,.,-• .,,.,-., 

L I C . .J A I M 1!: C U TI 8 1<1<E;(. Q!J I R OZ 

c....n ::n. J·:NTl!: D L:: P U.UCI.::Sü S CON'l 'EN C I OSOS 

P H. E S I-:N' I 'E 

_, IFDFOMO 
I"I Oa::I C OMI SO O t: roMt:NTO M I N I:I1 0 

C.. OI •:UI•:N t. ' l l \ I > E l l l •: t.. ' Ult.S()!'; IVI /\' I ' I ·: H. I / \ 1. 1-:S 

O fi c i o No. G rtM/H1 2/1 6 

A Nunt:u: P I ¡H"I A n u :.J d e Dc~!u' ro ll< ) /\ r cJ •ivl.c r1c u 

C it u lud d e I\ll éxicu u 0 2 t i c dido111 I H c. 2 0 1( • 

E: n c u1npllulic au o n l a s Í n 1cch.l l lCS 1 y V I clc l nrt Ccu lo 1 2 d e h1 L t.:y Fcd c:nd d e /\¡·c h ivo :; , 1u lj un t o u l p n: 6 c n u: e l 

Pla u 1\ u u n l c.l c l"'l ctllnrr u ll n 1\r,· h i v l ll t i•T I 2 0 1 7 d e l F i d c it' n l ni s n • h~ F n 1111:nto Min ero u linde 'liiC éN t c fi!C sn l tt ~.;IH 

a u uturi v..;u .;:h Sn C ll h1 pn~.'(l t na toc!i i ú u , 

R l n n t ru pat·th :ul :u ·, qu \:d u el~ Ul:ft c d . 

l 'u•""'""'lo;:'l 'co·~"'•oo.. l o.o l -. o• ¡-.,:,,, ).lo. L ' .,l 1 ' ""'"'tic ~ "1 ••'1"''"'1",, L' 1' . ll llClol l , llch•tt .... l ' \ " ,, l i )ol." ' ' l I I:O I.o lt\" · 1\. lo' •l•oo, 1 ) 1-" , 

' l 'c l .• (<i;!>J '2 ''' '''"" , ........ .-.na ....... k"" ·"' " 
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SE _, FIFOMI 
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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/201 6 FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

I ntroducci ón 

P l a n Anun l do Doaal'r o llo Arch l viatl co 2017 
dol F l d o l cotn l so do Fon'lo nto M i noro 

En c urnpllmlonto E:. t o::1 f rocclonos 1 y V I d o l o rtl c ulo 12 de In Ley Fonarot d o /\rchlvos, 
ue presenl¡;1 e l Plon Anual de D esan o llo Archlvlstlco 2017. 

E l P l on Anu al do l.Josorrollo A .-chivi:Jtico 201 7 ostobleco l oa ontrutogiu!l 
o ncomlnadas a l o odocuada o rganl7..:acl6n y consorvoclón de l os orch lvos en o l 
F ideicomiso; asi mismo, p rocura conci e r •tizur u l o::~ SHrvid urt:n:J PüUiicou sobr e la 
hnport a n c la do un orchlvo bie n organizado OG g¡;HQntlo d e transp;:u e nclo y rendición 
d o c u e ntas. 

E l presente progrorno do trabojo se e;;,labo r ó p or J.J¡:If"t e de la Geren c i a do Recursos 
M a teri a les, área o r-'lcaroacla de la ouordlo y custodia de los archivos do } 
con cen trac ión o his tórico do l a In s tituc ió n , osl co1no responsable ele coor d i nar l os 
diversos archivos Instituciona les lncluyenc.Jo los orch lvos de trérnlte de todas las 
unldodes adrTllnls tratlvoo del ffdo lcornlso. 

Est e program¡¡ do trabojo cont e rnpla un horlzor"lte de un ano correspondiente al ( ' 
ojorclclo 2017 revisable trimestralment e con a l f in de corregir dasviacior\98. 

Antocod o ntos 

La promoción do polltlcas p ú blicas e n motorfo d o a cceso o l o Información y 
t ranspare n c i a es priorid ad d e l actua l gobierno. Dichas poll tfcos d e ban 
coroctorlzarse p o r perrnltir o l acceao cuda vuz nu's amplio y expedllo a la 
lnf orrnaclón público. transpare ntar los octlvldados gubernomontolon y poner a 
diGposlción de la c iudadan la arch ivos organizados, no sólo para lncron1ontar s u 
confianza e n los in s tltucionou d o gobíor-no y f o rta lecer l o den1ocracla , ,exloana, s ino 
ode n,ás con le fino lldod do a mplia r sus poslbllldodos do o ccoso o todos Ion campos 
de conocimiento, hobldu c uenta de quo o l oont o nldo orchlvlstlco A& n1uc ho ml:ls 
o n,ptlo que los ocorvos de carácter hls t 6 1lco. Para que una sociedad esté b ien 
Informada es hnproscindlb le uno c laro, voroz y oportuno rendición do cuentos por 
porto do los s uje tos obligados. la c u a l requiere el apoyo y horno logaclón do las 
p r éctlcos archlvlstlcos, asl como l a implomontaclón d o un sistemo general que las 
posibili te. 

En lo actualidad, ol uor y q u e h acer del archivo n o se fhnlta a planear. dirigir y 
con t ro l a r la producciOn, ci r c ulaci ó n , org;)nización, conservación, selección, u so y 
disp osición d ocun1e n t a l de los d ocun 1ontos con quo c u e ntn, s ino odo món o fungir 
como dlnam lzad or tronsvorsul de los o rganls n1os p\:1bllcos y a p ropiciar una r elaci ón 
més fluida de ést o s con lo sociedad. 

N ovl embr'! el~ 701 {, IHIH. 1 
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SE ~ FIFOMI 
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ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

L e actu a l Ley F e d e ral d e Arch ivo s , dorá p aso e n rc c h o próximo F..l lo e xpe dición d o 
l a Ley Gen e ral de A t·c hlvos , que lle n e con10 fundan1ento e l D ocroto por e l que se 
r c forn1a n y a diciona n diversas dis p osicion es d e la Con s titución Polltlco d e los 
Estados Unidos M exic a n os , publ ic ado e n o l O t a r io Oflc iol d e l o Feder aci ó n o l 7 do 
febr e ro de 2014, que , e ntre o tras •nodiflcaclones, r e forn16 e l artic ulo 6 ° y a dicionó la 
fr¿]~c ión XX IX -T ol a r llc ulo 73, p ara cre~r un nutcHnlsmo e ficie nte d e acceso a l ét 
Info r mación y a l os docurnentos cont e nidos on a r c hivos. 

S ituaci ón actual 

Durante los úllln1oa 9 anos e l Fic'IA icornls o h a d esllnado recu rsos n1lnlmos a las 
Ins t a lacion es y r esgu ardo de s u s doc ume ntos , u n estudio realizado por e l Archivo 
Gen e r a l de l o N ociOn (AGN) revel a que e n prorne dlo las in s titucione s públicas 
invie r1 e n $231 rn il p esos anuales e n est e n .. 1bro, lo que r evela e l r ezago que tie n e l a 
Ins ti t u c ión en esta m oterlo . 

E l AGN en s u quehace r dlo rlo presento e n e l n1es de noviembre una propuesto de 
c r e ar uno L e y Genera l d e Archivos que contempl a carnblos lrnpo r t a ntes p a ra los 
s uje tos obligados y requiero do un mayor compromiso de la s instituciones en 
tTlate .-l a d e arc h ivos. Dic h a l'eforrna soré o probod í:l e n foch« p róx imo c on lo qua o l 
curnpl irnlento a la mis ma requ e rirá de rea lizar accio n es inrnedlatas e n materia d e 
archivos. 

Entre otros l a Iniciativa pro p o n e C"JUe: 

" .. . c odo s u jet o obllgodo C!i ,.o!ipon~nblo do u u ::o o,.c h l voo, d o la c;:tpo,.oc!On del Gl&te m a 
lrut lllu clonal ; del c u rnpllllllenl o d o lo dispu esto po,. l o Ley General, l .:.a corronpondlontc~ 
loyo!J do loa ontldodo~ fo d o r'otlvoc, 3 &1 como l os dotormlntlclonoc quo omllo ol Conso j o 
N ocional y el Con sej o Loc al aeg l 111 corrou pondu, quodando do lllo nirios to q ue éstos 
dob o ró n : 

Orgonl oz:.or y adnllnist ra,. do m:<~nfJ,.a h o m o génea los docume ntos q 1.10 gen o r en, 
o bto n gon, .:.dquleran. tra n s ro,.m e.n o p osean, dorlvado da sus faculludot~, 

compotfJnclas, otrlhuclorn::t9 o func io n es, da ocuordo o los outlar'ldor'O!l y principian 
en rn H\Orle ln c h ivl:3 t lco. 
E s t nbl o cor un Sistema I n s titucion al pa,.n lo odtnlnlatroclón do sus archivos. 
Dot o,. o los docunlentos dt::t archivo d e los e letll8n l oH r l e ld~ntlllcFrt:iOn nec~aarlos 

p ara conoco,. u u origen . 
O o.Gtlnor l os osp ocloo y equ lpo u n HCHKurlus pur u ul funcioru.tnrftotnto t.Je s u s 
orch lvoK. 
Promovor e l desarro llo de l nrraostn•c:t ura y u qulparnlonto p HI'H lu Hdnrlnls t ruc ió n 
do ;uchlvos y gasliOn d ocu rnonta l. 
Cont.::~r con poraonol qu~ f.JOHtlU cononhrlitlnloK, l l a b i l u:buiHM, doslro7.R8 y 
aptltudea e n ptoct.,.o:-c orchlvlstlco~. 

R oclonollz or l o p,.oducclón, u s o y contro l d e los d ocumentoM- do nrchlvo, 
R o:Jgu ordor lO::> documento~ conto n ldos o n s u s ;:, c hlvon. 

Novlcn1Urc de 20.lG pog. 2 
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lmplo m ont o r m Otodos y m e d idos paro 1~ orgonlzoclón, protección y consorv;:1c l6n 
de los docunlonto:J. con tenidos e n s u s archivos, con sider and o al esl odo que 
g u ordon y e l espacio p a ra e u o lmocon a mlonto .... " 

E l fideicom iso c u enta e n rn~lt::tria de a rc hivos con 3 4 untda d os a dn,lnls tra llva s quo 
Integran Igual núrnoro de archivos de trárni t e , asimismo. se c u e nta con un a rchivo 
d e con centr ación ubicado e n o fi c inas cen t ro les y un arc hivo his tórico , los cuales 
t ien e n r eg is t r a d os 8 0,800 exp e die n tas e n c oncentración y 500 expedien tes 
his tóricos aproxln,~domente. 

Jus t ificac i ó n 

E n c umpllrn lenl o a l 1n a rco nonna tlvo en tnaterla de archivo , as1 como d e 
tran s par e n c i a y acceso a lt:t infonTlaclón , e l FklelcorTliso requiere rea lizar acci o n es 
p lanificadas Inm e diatas o s us archivos de trá mite, concentración e his t ó rico. 
Acc io n es que se plasman en e l present e document o J 
O b jotlvos 

~=~::/rv:o:8~~e:~hlvo Inst itucio n a l coh e r e nte a las n ecesidad es d e l F IFOMI. que ~-
E:H:lhJb le.z.cH fu ~::~ uUjt::liUvos , actividades y n"lel as con ospondle n tos par a l a g u a r da y 
custodia de l a lnfornlación resguar dada e n los A r chivos h istórico, T rá n1lta y 
Concent ración, bajo c rite .-ios uniforrnes que p e rrn i tan l a localización expedit a, 
disponib ilidad, r esguardo e lntegrld~d d e los e xpedien tes. 

O bjo tlvos do/ Archivo d o T rárnlto 

Veri ficar que las Uni dades de Archivo c u m p lan con lo dispuesto e n l a Ley 
Federa l de Arc hivos y derné.s n o rmativldad y cri terios aplicables e n la materia . 
Otor gar los o iOI"'nontos nor m a tivos y técnicos a las áreas de l a lnstltuciOn 
necesarios p a ra e l rea g u ardo y custo dia de los docum e n tos lnst ltuclon a ler; 
de acuerdo a In n ormntividad correspondientes y criterios a p licables. 
Actu a l izació n de catál ogos de expedient e s e l n s t rutnentos de C o nsult a . 

Obj o tivos A r c l1lvo de Con cGntroclón 

Proveer de u n espacio ffsico a decua do p ara e l archivo do t rarn i t c dent ro de 
las in s t a l acion e::. del Fldelcon "llso. 
Da r c umplimie nto a l o e s t ablecido en to s Lin eamientos Gener a les para la 
Organización y Conservación d e los Archivos de l a s D e p e ndenc ias y 

N ovlemu.-e de 2.01G paa. 3 
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E ntidades d e la A drnln ls tración P ública Fed e r a l. resp ecto a los procesos 
est a b lecidos p o r o l a t rans ferencia d e documo ntoclón o n s u o tapa p r imario y 
secundaria de los exp edien tes q u e gon e ra n l as dis tintas unidad es 
a drnlnls trLltl v o s d e l Fide ic o miso. 
F o rto locor la operaci ó n d e l A rc hivo d e Con centració n d e lati Unidad es 
Contralos dol F I F OML 
Imp le m e ntar reun io n e s d e d i rus ión e n c a d a unidad a dtninis t ral iva, p a r o 
d ifundir l a c u ltu•-a a r c hlv l s t lca . Inc ulcar a l perso n a l l a hnpo rta n cla d o eot a 
l o b o r, c vih:u· lo resi s t e n c ia a l c an1blo y l o oro r l a lnteg rocló n t o t a l del S l s l e rna 
ele A r c hivos en e l F IFOMI. 

Dbjotlvos Archivo His tórico 

Monte ner el a c e r vo c u l tura l d e l Flde lcon-.ls o e n condic i o nes ópthnas. 
Oto rga r un ~spaclo digno a l a n-,ornorla cullura l del Flde i c ornlso 

E s trato{) las 

Pera a l arclllvo do t rárnlto 

C oncentra r un catal ogó úni c o d e oxpo dlont o s do trOmlto de l as dive r s a s O reos 
de l F ideicomiso. 
Mante n e r actua lizado e l directo rio de r e sponsables del archivo d e trén1ite d e 
cad~ unida d a dministra tiva. 
Capacitación del p e r sonal r-es p o n t:utb le d e l arch ivo de trámit e d e c ada unidad 
adrnlnl s trativa. 

P oru ol archivo do con centración 

Obtene r r e c u rsos pres upues t a les vla adec u aciones pres upues tarias Inte r n as 
para conlratar: 

Servi c ios exte r-no s e specializ ados poro depurac ión , expl lrg o y 
coptura d igit a l d e expe die ntes d e l ~rchivo d e c onc entración. 
A sesorla o n materia de adecuación de espacios de archivos 

o Adecuación d e l a rchivo d o trá r·nlto . 

Novlc n"lbr c d e 2 01G p ac. 4 
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Paro a l archivo 1-1/stórlco 

Obtener r ecllrsos pres upuesta les vio odocu acioncs prcsupucstnri os in tornos 
pnra con tra l or se rv ic i os ext e rnos esp ecializad os e n rnaterla d e a r c h ivo pora: 

Actividodoa 

Conservación, rest~uroclón y digitallzac16n de archivo his tórico. 
Adecuaclór'l clo l o r c hlvo his tórico 

Para o / archivo do trárnllo 

Proporcionar a s e sor! a t e l e fó nica, por corroo o p o r s o n D IIzndo o los diferen tes 
éreas del F IFOMI o n rn~teria de A rc hivo. 
E l a borar y t r amitar ' "•le el Archivo Gen e r a l d e l a Naclól'"' la actualización d e J 
los catálogos y gul as documont a lon ins titucionules. 
lmplorno ntor e l control de expedientes de t ramite Ins tituc ional. 
ln1p lementor cartl tulos por tipo de expedi e nte para cont rol docurnental. ~ 

Otor gar cur sos lnternu::i y exte rnos sobr e a rchlvlsllca a los respon sables d e r 
a r c hivos de trámite. t ..., 

Poro o / archivo do concontrcrc/6n: 

Realizar e l expurgo y captura digita l d e los expedientes d e l a rchivo do 
concontraclón o u sccptibles de con servación mayor a 5 at\ut:J. 
Realizar laboreG de m antenimient o y adecuación de espacios para rnejorar 
las con d ic iones d e l a rc h ivo de concentro.ciOn. 
Atonder las s olic itudes do recep ción d e documentos gestio n ados por los 
responsable~ de los A rc hivos do T r a n11to d e lnn Unida des Adm in istrativas, 
rospecto d e los expedientes que h ayan concluido sus val ores prln1arlos. 
Recibir l os expedientes para s u c u s todia, v e rificando que se encu e ntre n 
debidamente ordenados, d e purados , organizados , y etiquetados, los c u a les 
deberé.n entregarse acomodados o n cajas de archivo c otejando que 
coincidan los d a tos con e l Inventarlo de la Tran s forencla P rlrnarla . 
/\ tender l as s ol1c itudes de consulta y prés t a «no de oxpadiontes resgu a rdados 
o n e l Archivo do Concent ración. 
Vigilar los tiempos de guarda y c u s todia do l os oxpodio ntes ro.dlcodos e n e l 
Archivo d e C once ntración , a· fin de n o t ificorles en tie mpo y f o rma aquellos 
expedientes que h ayan c un1plldo con s u vigen c i a do g u o rda prccaucionai, 
con e l propósito de dar i n icio a l trá n1ite d e baja, o e n s u caso , a l a ampliación 
de vigen c i a requerida . 
Gestio n a r l as bajas documentales ont e las a utorida d es con1petentes. con 
base en las solic i tudes d e las dlfe r o ntos Unidades Adminlstrotivos. 
Detectar. Orga n izar y C l oslficor lo d ocumentación con potencial histórico. 

Noviembre de 2016 pilg. S 
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R eali7;;u · un a rqueo d e l a docurr,c n hlción q u a obr.;;1 e n e l arch ivo d e 
c oncentración 
Continuar con l a roorg a nlzociOn d e los exp e die nte s rodi cados o n e l Archivo 
de Concontroción, o e fecto de optimizar e l u s o del espac io. 
Info rmar p o rlódlceune nte a l Con11té de l nforn1aclón del F IFOMI . sobr e los 
ova n ceG y l og ros obtenido s o n lo n plicaclón del P r ogroma d e Traba jo e n 
n1oterla d o Arch ivo. 

Par.._·, o / nrchl vo do concontrac/6n: 

Reollz ::1r labores d e monte nin1ie nto y a d ecu ación d e espacios p ara m ejorar· 
l as condiciones d e l archivo his tó rico. 
R e aliz ar rnanle nlmle nto do los exp e die ntes y d ocumentos del 
his tórico. 
Realiz ar fa captura dig ita l d e los exp e die ntes d e l archivo his tó rico. 

Motao o lndlc ndoroa 

Archlvo8 d o t rá1nlte 

Suf.J t:trv i s~:tr los arc hivos de tré n"llte d a todas las unida des adrnlniatr a tlvas. dos 
veces por ano: Tot a l de Supervis i o n es realizadas/ Tota l de S upervisio n es 
Pro gron,adas "'100. 
Atondo r e l t o ta l d e solic itudes Inte rnas de ~sosorlu s olicitadas por c ualquie r 
rnecllo: T o t a l de solic itudes de asesorla a t e n didas 1 T o t a l de solic itudes 
r ecibidas • 100. 
Actualización s e rnestra l de los catálogos de expedi e ntes e n l as u nidades 
odrnlnlstra Uvos: Catá logos octuo llzad os en l os unidades 1 Total d e unidad es 
.100. 
Actuallz a c iOn del Catálogo d e Dlspos lciOn Doc urncnta l 
Actuallzoclón d e programas d o tra b a jo Ins tituc io nal d e todos lou unidades 
adrninlstrativas : T o tal d e progranlas de tr-abajo r-oclbldos 1 Total de unlda d os 
~dmlnlstrativas • 1 00 

Archivo de concentrnc/6n: 

T o ta l de s olic itudes de tr-a n s ferenc ia prh,.,aria ate ndidas: Nl'u,.,e r-o de 
solicitudes atendidas 1 número da solicitudes 
T otal d e solici tudes da consulta d a exp edie ntes de c once ntración a te ndidas: 
Nún1e r-o d e solicitudes ate ndidos 1 númer-o d e s o llcituctes 

N ovlernbre d e 201 G p an. G 
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Totol d e Gestió n de b a jas a t e ndidas: N ú rnero d e solicitudes a t e n d ldéls 1 
nürner o d e sollcHudes 
D o pur nclón de 10 porciento del acervo clocll rnenta l en a rc h ivos en 
conce ntraci ó n con ln oreso m a yor o dos at'\os 
l nfo n ne nle n s ual .-eublcoclón d e cojas y expedie ntes 
Infor m e se1n eslra l a la Coo r d ina c i ó n do Arch ivos y"' Con1i té d e lnfo n nac ló n 
D epl_nec ión. o xpu rgo y coptura d igi t a l d e 1,0 00,000 de cloc urnenl os 
ln1plement o:~ci6n d e un gast a r d o cun 1e n ta l y d e exp e cl ie n tes cap t urados 
digita lm e nte. 

A r c hivo His t ó rico: 
Un M a n tenlrnle nto y conservación docul'no n t o l d o l arch ivo h l5t6rico. 
l n 1ple m a n tac i6 n d o un ges tor d ocume n t a l y de e xped ien tes capturl:ldo~ 

dig ita lmente . 

O rga nizaci ón 

1 . Gerent e de RAcursos M a te riales (GRM): com o C o o rdinador d e a r c hivos y 
r e p resen tante ant e COTECAEF "' 
1 . S ubger e n te do Sorvlclos G e n erales ( S u plant e e n COTECAEF) .. 
1 . A n a lis t a esp ecializado e n tra n s parencia d e la GRM * 
1 . C h o f er n'lensajor o " 
3 4 . Resp o n s ables dol arch ivo d e lr~nnite (uno por cada unidad odrnln is t rativa) 

Recu rsos necesar ios ostlmndos e n 1 .6 m illones d e pesos p a r a t a reas de 
depuración, expu rgo y captura d igita l de a r c hivo d e con centración . 
R ecursos necesarios estin1a d os e n 40 mil pesos por o labores de 
prese.-vaci ó n doc ume nta l del a rchivo his t ó r ico. 
Recursos n ecesarios estin1a d os e n 3GO rnll p eso s para labores d e 
rnante n l n1lanto do a rc h ivos de con centraci ó n e his t ó r ico. 

"'Not a a: E l poraon o l cont o rnplndn r·HAII.ca tJivor saa actlvldodes lndapendlontos d o lo s do orchlvo. 
No no c u e n t o con por oonol d el Flclolcor-n lso nulo n a d o ü n lcan1e n te a las func iones do archivo. 

Suporvls t ó n 

L a s u per v i s ión se llevar é a cab o por e l Coord inador d e a r c hivos d e l Fid eicomiso con 
b ase e n e l c r o n ogr a m a d e act ividades y e l s eguln'lle n to de lo s In d icadores a u x ilia d o 
por o l Subge re nte de Recursos Mat e r iale s y e l Analis ta especi a llzedo e n 
tra n sparen c i a, con e l fin d e aplicar las m e d idas preventivas y cor r ectivas a la 
l •nplcmentaclón d e l p l a n 

N ovlon-t brc de 20l6 I>OlU. 7 
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Se P.stablece c omo m ecanis mo d e evoluücló n a la realizada por e l Comité de 
T r a n s p a r e n c ia a la q u e se l e r e p o r ta r é trl rn ost ralrn o nto d o l evan co y c urnp lhnio nto 
dol p lan. 

Novlcn"lllrc t.lc 2 016 P DR . 8 
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El Comité de Transparencia aprobó el Plan de Desarrollo Archivístico y los compromisos 
establecidos en el mismo, las actividades se reportarán cada trimestre al Comité de 
Transparencia a través del Gerente de Recursos Materiales. 

SE PRESENTA PARA APROBACIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL 
CALENDARIO DE SESIONES PARA 2017. 
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ASUNTO: 
PONENTE: 

DESCRlPCION: 

ACUERDO: 

ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

_, FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

Se presenta al Comité el Calendario de Sesiones a celebrarse durante el año 2017. 
Presidente del comité de Informaáón. 

CALENDARIO DE LAS SESIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS DEL COMITÉ DE INFORMAC!ON 
PARA EL AÑO 2017, DE CONFORMIDAD A LA NORMATIV!DAD. 

Sesiones Ordinarta Sesiones Extraordinarias. 

Primera Sesión 
23 de marzo de 2017 
Segunda Sesión Las necesarias en base a los requerimientos de 
22 de junio de 2017 lnformadón que surjan. 
Tercera Sesión 
28 de septiembre de 2017 
Cuarta Sesión. 
11 de diciembre de 2017 
Nota: las fechas de estas sesiones podrán ser 
movibles de conformidad a la agenda de los 
miembros del Comité de Información, siempre 
dentro del mes correspondiente al trimestre .. 

Con fundamento en el último párrafo del artículo 57 del Reglamento de la Ley Federal de Transparenda 
y Acceso a la Información Pública Gubernamental, se aprueba el calendario presentado al Comité para 
que éste celebré sus sesiones ordinarias trimestralmente, salvo que no existan asuntos que tratar, y 
extraordinarias cuando existan asuntos que ameriten su atención Inmediata. 
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E FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

1)SE INFORMA AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL CUMPLIMIENTO A LAS ACCIONES PARA EL TEMA 
"POLITICA DE TRANSPARENCIA" ASI COMO LAS ACTIVIDADES ESTABLECIDAS EN LA "GUIA DE 
ACCIONES DE TRANSPARENCIA 2016" 

2)SE INFORMA AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL CUMPLIMIENTO EN EL TEMA DE CAPACITACIÓN 
EN MATERIA DE TRANSPARENCIA EN FIFOMI. 

AL 12 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE SE CUENTA CON 121 CONSTANCIA DEL PERSONAL 
CAPACITADO EN MATERIA DE TRANSPARENCIA. 

Por lo antes expuesto y a efecto de dar cumplimiento a lo establecido en la Ley Federal 
de Transparencia y Acceso a la Información Pública y la Ley General de Transparencia y 
acceso a la Información Pública, este Comité de Transparencia emite el siguiente: 

ACUERDO 

Con fundamento en el último párrafo del artículo 57 del Reglamento de la Ley Federal d 
Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, se aprueba el calendario 
presentado al Comité para que éste celebré sus sesiones ordinarias trimestra lmente, salvo 
que no existan asuntos que tratar, y extraordinarias cuando existan asuntos que ameriten 
su atención inmediata. 

No habiendo otro asunto que tratar, la reunión se concluyó a las diecisiete horas del día 
de su fecha y se procedió a elaborar la presente acta, que es ratificada en todos sus 
términos y firmada por los miembros, asesores e invitados asistentes a la misma. 

Titu~ éle la Uni ad de Transparencia 
En suplencia del Subdirector Jurídico 

VOCALES 

LIC. J 
Titular del Área de Audit ría para Desarrollo y Mejora de la Gestión Pública 

En suplencia del Tit lar del Órgano Interno de Control en el FIFOMI. 

Página 17 de 18 
./}L 



SE 
-SK-'ItET- AR-,-fA IJ[[_ C_ O-NO-M f-A 

ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA 04/2016 

INVITADOS PERMANENTES 

!0~?/ 

/ Secretario de Actas 

iil FIFOMI 
FIDEICOMISO DE FOMENTO MINERO 

e..! a 

Subgerente de Análisis Jurídico y Contratos 
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